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CONSELHO DA MAGISTRATURA 

Na 10ª Sessão Ordinária do Conselho da Magistratura, realizada em 27 de Maio passado, foram 

levados para apreciação e aprovados os  Procedimentos de Avaliação de Juízes Substitutos para 

fins de Vitaliciamento ofertados pela Corregedoria de Justiça das Comarcas do Interior, tendo como 

vitaliciandos os seguintes magistrados:   TANIA DA SILVA AMORIM FIUZA; MÁRCIO CAMPOS 

BARROSO REBELLO; MANUEL CARLOS DE JESUS MARIA; DAVID GUILHERME DE PAIVA 

ALBANO; DIEGO GILBERTO MARTINS CINTRA; ADRIANA KARLA DINIZ GOMES DA COSTA; 

MÔNICA MARIA ANDRADE DA SILVA; RÔMULO DE SOUTO CRASTO LEITE; CLEMILTON 

SALOMÃO DE OLIVEIRA; ENGUELLYES TORRES DE LUCENA; FLÁVIA OLIVEIRA DO 

ROSÁRIO CARNEIRO; DANIEL GOMES COELHO; RAFAELA DE JESUS MENDES MORAIS;  

DANIEL BEZERRA MONTENEGRO GIRÃO; NILDA MARA MIRANDA FREITAS JACOME; 

THIAGO CENDES ESCÓRCIO; JOSÉ LEONARDO PESSOA VALENÇA; KARISE ASSAD; 

MARCOS PAULO SOUSA CAMPELO; LESLIE ANNE MAIA CAMPOS; ANA PRISCILA DA CRUZ; 

ANDRÉ MONTEIRO GOMES; PEDRO ENRICO DE OLIVEIRA; CÉSAR LEANDRO PINTO 

MACHADO; DANILO ALVES FERNANDES; SIDNEY POMAR FALCÃO; KARLA CRISTIANE 

SAMPAIO NUNES e IRAN FERREIRA SAMPAIO. 

 

TRIBUNAL PLENO 

Na 20 ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno, de 03 de Junho de 2015, foram pautados e apreciados os 

Processos de Remoção para a Comarca de Soure – Vara, magistrado removido JOSÉ GOUDINHO 

SOARES, Portaria nº 057/2015-SJ,e-DJTJ/PA de 08.06.2015, e, Remoção para a Comarca de Santarém 

– Vara de Execução Penal, magistrado removido DANIEL RIBEIRO DACIER LOBATO, Portaria nº 

058/2015-SJ, e-DJTJ/PA de 08.06.2015. 

Na mesma sessão ocorreu a escolha de Membro Efetivo para atuação junto ao Tribunal Regional 

Eleitoral, pela classe de Juiz de Direito de 3ª Entrância, em razão da vaga que era ocupada pela 

Magistrada Ezilda Pastana Mutran- Magistrado eleito ALTEMAR DA SILVA PAES; e, também, escolha 

de Membro Substituto  para atuação junto Tribunal Regional Eleitoral, pela classe de Juiz de 

Direito de 3ª Entrância, em razão da vaga que era ocupada pelo Magistrado Marco Antônio Lobo 

Castelo Branco – Magistrado eleito  AMILCAR ROBERTO BEZERRA GUIMARÃES. 

Também ocorreu, na mesma sessão a escolha do magistrado LÚCIO BARRETO GUERREIRO para 

compor o Comitê Único – Gestor Regional e Orçamentário de 1º Grau. 

Procedimentos de Avaliação de Juízes Substitutos para fins de Vitaliciamento. 

Magistrados da 1ª Turma: 

Tania da Silva Amorim Fiuza; Márcio Campos Barroso Rebello; Manuel Carlos de Jesus 

Maria; David Guilherme de Paiva Albano; Diego Gilberto Martins Cintra; Adriana Karla 

Diniz Gomes da Costa; Mônica Maria Andrade da Silva; Rômulo de Souto Crasto Leite; 

Clemilton Salomão de Oliveira; Enguellyes Torres de Lucena; Flávia Oliveira do Rosário 

Carneiro; Daniel Gomes Coelho; Rafaela de Jesus Mendes Moraes; Daniel Bezerra 

Montenegro Girão; Nilda Mara Miranda Freitas Jacome;  

Magistrados da 2ª Turma: 

Thiago Cendes Escórcio; José Leonardo Pessoa Valença; Karise Assad; Marcos Paulo Sousa 

Campelo; Leslie Anne Maia Campos; Ana Priscila da Cruz; André Monteiro Gomes; Pedro 

Enrico de Oliveira; César Leandro Pinto Machado; Danilo Alves Fernandes; Sidney Pomar 

Falcão; Karla Cristiane Sampaio Nunes; Iran ferreira Sampaio. 

 

PRESIDÊNCIA 

A Presidência do Tribunal, dentre outros atos, expediu:  Portaria nº 2033/2015-GP, estabelecendo o 

quantitativo de Juízes de Direito Substitutos para cada Região Judiciária, considerando o disposto no art. 2º, 

parágrafo 1º, da Resolução nº 017/2007; e os indicadores disponibilizados pela Coordenadoria de Estatística 

do Poder Judiciário do Estado do Pará; portaria nº 2085/2015-GP, tornando públicas as substituições 

decorrentes dos afastamentos de magistrados, decorrentes de férias, compensação de plantão e licenças 

programadas para o mês de maio do corrente ano, considerando o art. 1º, parágrafo 3º, da Portaria nº 

4638/2013-GP; portaria nº 2023/2015-GP, constituindo comissão destinada à organização do Movimento 

pela Conciliação no Estado do Pará 2015; portaria nº 2189/2015/GP, relotando/lotando os Juizes 

Substitutos nas Regiões Judiciárias, considerando a Portaria nº 2233/2015-GP. 
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